



**Città di
Paderno Dugnano**

settore Finanziario

www.comune.paderno-dugnano.mi.it

segreteria.finanziario@comune.paderno-dugnano.mi.it

(Classificazione: tit. 4 cl. 10 fascicolo 55 anno 2020)

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE DEL CENTRO STAMPA COMUNALE IN REGIME DI OUTSOURCING COMPRESIVO DI STAMPA DI MATERIALE PER LA COMUNICAZIONE DELL’ENTE

RISPOSTA A RICHIESTE DI CHIARIMENTI

In risposta alle richieste di chiarimenti pervenute entro il termine previsto dal disciplinare di gara da parte di alcuni concorrenti si precisa a beneficio di tutti i partecipanti, come previsto dal Disciplinare di Gara art. 12 “Richiesta di chiarimenti e informazioni” quanto segue:

Domanda n. 1: “...si richiede lo storico di produzione dei servizi/articoli finora erogati. Tale dato è fondamentale per reputare remunerativa l’offerta economica e per la scelta di investimento dei macchinari da impiegare. Sarà esso considerato esaustivo anche se limitato alle produzioni dell’ultimo anno/ triennio utile di alcuni servizi/articoli.

Risposta n. 1: Si riporta lo storico dei consumi dell’ anno 2018 limitatamente ad alcune produzioni.

Descrizione	Quantità	Formato
Copie B/N	6.579	A3
Copie COL	1.565	A3
Copie B/N	236.055	A4
Copie COL	17.778	A4
Plottaggio B/N	83	A0
Plottaggio COL	130	A0
Plottaggio B/N	7	A1
Plottaggio COL	8	A1
Plottaggio B/N	3	A2
Manifesti 4 Col	5.465	70*100
Manifesti 4 Col	340	50*70

In fede

Prot. N. _____

Il Responsabile del Procedimento

(Dott.ssa Mara Angelon)

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 del D. Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e norme collegate



**Città di
Paderno Dugnano**

settore Finanziario

www.comune.paderno-dugnano.mi.it

segreteria.finanziario@comune.paderno-dugnano.mi.it

(Classificazione: tit_4__cl_10_fascicolo__55 anno__2020__)

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE DEL CENTRO STAMPA COMUNALE IN REGIME DI OUTSOURCING COMPRESIVO DI STAMPA DI MATERIALE PER LA COMUNICAZIONE DELL’ENTE. PERIODO 01/10/2020 – 30/09/2023 CIG 8268449BF5.

RISPOSTA A RICHIESTE DI CHIARIMENTI

In risposta alle richieste di chiarimenti pervenute entro il termine previsto dal disciplinare di gara da parte di alcuni concorrenti si precisa a beneficio di tutti i partecipanti, come previsto dal Disciplinare di Gara art. 12 “Richiesta di chiarimenti e informazioni” quanto segue:

Domanda n. 1: “.... Avremmo necessità di conoscere i volumi presunti (sulla base del precedente servizio), anche solo in termini percentuali, relativi alla Macro-voci riportate nel capitolato di gara e nello stesso listino”

Risposta n. 1: Si riporta lo storico dei consumi dell’ anno 2018 limitatamente ad alcune produzioni.

Descrizione	Quantità	Formato/N. Fogli
Scansioni	114	A0
Scansioni	134	A4
Rilegatura con dorso gommato	441	120
Rilegatura con dorso gommato	6	240
Rilegatura con dorso gommato	3	300
Rilegatura con dorso gommato	6	60
Stampa e rilegatura con anelli plastici fascicoli f.to A3	921	
Stampa e rilegatura con anelli plastici fascicoli f.to A4	7633	

In fede

Prot. N. _____

Il Responsabile del Procedimento
(Dott.ssa Mara Angelon)

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 del D. Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e norme collegate